Уважаемые руководители предприятий, учреждений, организаций, владельцы частных домов, а также лица, ответственные за содержание жилых домов и (или) жилых помещений
Обращаем ваше внимание на необходимость своевременной очистки кровли зданий от снега и наледи, образовавшейся в период обильных снегопадов.  Несвоевременная уборка кровли зданий от снега, наледи и сосулек создает угрозу жизни и здоровью граждан. 
           В соответствии с пунктом 5.2.26. Правил благоустройства и обеспечения чистоты и порядка на территории Южского городского поселения от 20.07.2023 г. № 40 очистка кровель и козырьков жилых домов, зданий, сооружений от снега и наледи должна производиться не реже одного раза в месяц. Удаление снежных и ледяных наростов на карнизах, крышах, козырьках, балконах, водосточных трубах и иных выступающих конструкциях жилых домов, зданий, сооружений, строений производится своевременно, по мере возникновения угрозы пешеходам, жилым домам, зданиям, сооружениям, строениям, с вывозом сброшенных снега и ледяных наростов с пешеходных дорожек, проездов, тротуаров в течении суток в специально отведенные для этих целей места. 

           Накопление снега на кровлях более 30 сантиметров не допускается. Очистка крыш от снега при слое снега более 30 см. и от снежных и ледяных образований наступлении оттепели должна производится в кратчайшие сроки.

           Очистка крыш от снега и наледи, удаление снежных и ледяных наростов допускается только в светлое время суток. Перед проведением этих работ необходимо провести охранные мероприятия (установить ограждение, организовать дежурство), обеспечивающие безопасность граждан, лиц, осуществляющих эти работы, и транспортных средств, а также сохранность деревьев, кустарников, воздушных линий уличного электроосвещения, средств размещения информации, светофорных объектов, дорожных знаков, линий связи и других объектов. Сброс снега с остальных скатов кровли, а также плоских кровель должен производиться на внутренние придомовые (дворовые) территории. Перед сбросом снега необходимо провести охранные мероприятия, обеспечивающие безопасность движения транспортных средств и прохода пешеходов. Снег с крыш рекомендуется сбрасывать до вывоза снега, убранного с соответствующей территории и укладывать его в общий вал.    

           Восстановление объектов, поврежденных во время сброса снега и удаления снежных и ледяных образований, производится за счет лица, причинившего повреждения.

           Согласно статьи 6.21 Закона Ивановской области от 24.04.2008 г. № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях в Ивановской области», невыполнение собственниками, иными законными владельцами нежилых зданий, строений и сооружений требований, установленных правилами благоустройства территории Южского городского поселения по очистке кровель, карнизов, водостоков, навесов (козырьков) от снега, наледи, сосулек, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до ста двадцати тысяч рублей.

  Лица, ответственные за содержание жилых домов и (или) жилых помещений, в случае ненадлежащего их содержания привлекаются к административной ответственности в силу статьи 7.22. КоАП РФ в соответствии с которой, нарушение лицами, ответственными за содержание жилых домов и (или) жилых помещений, правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей. 
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