П Р О Т О К О Л № 12.1
о признании продажи муниципального имущества
посредством публичного предложения несостоявшейся
г. Южа Ивановской области          



                                               16.09.2015 года

Продавец имущества – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области.
Предмет торгов: 

- одноэтажное нежилое здание с кадастровым номером 37:21:061202:215, общая площадь 52,9 кв.м., адрес: Ивановская область, г. Южа, ул. Черняховского, д. 38;

- земельный участок с кадастровым номером 37:21:061202:47, местоположение: Ивановская область, г. Южа, ул. Черняховского, д. 38, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для размещения объекта розничной торговли (магазина промышленных/продовольственных товаров, товаров первой необходимости), торговой площадью не более 200 кв. м., площадь 153 кв.м.
Начальная цена продажи: 96600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) рублей, в том числе:

- нежилого здания – 92622 (девяносто две тысячи шестьсот двадцать два) рубля;

- земельного участка – 3978 (три тысячи девятьсот семьдесят восемь) рублей.

Заявки на участие в аукционе принимались с 14.08.2015 года по 10.09.2015 года по адресу: Ивановская область, город Южа, улица Советская, дом 13, каб. 1.

На момент окончания приема заявок на участие в продаже (15.00 часов 10.09.2015 года) поступило 2 (две) заявки: от Ляпина Якова Николаевича и Ляпина Семёна Николаевича.

Установлено, что обе заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения оформлены в соответствии с требованиями, установленными организатором торгов. Задатки на расчетный счет Продавца, указанный в информационном сообщении о проведении торгов, по состоянию на 10.09.2015 года (на дату окончания приема заявок) не поступили ни от одного претендента. 

В связи с изложенным, руководствуясь пунктом 4) части 7 статьи 23 Федерального закона от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», к участию в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения не допущен ни один претендент.
Руководствуясь подпунктом а) пункта 19 Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения, утвержденного постановлением Правительства РФ от 22.07.2002 года № 549 продажа посредством публичного предложения муниципального имущества признана несостоявшейся.
Председатель Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                     Р.С. Заплаткин
