П Р О Т О К О Л № 3.1
о признании продажи муниципального имущества
посредством публичного предложения несостоявшейся
г. Южа Ивановской области          



                                               26.04.2016 года

Продавец имущества – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области.

Предмет торгов:
- нежилое здание (фельдшерско-акушерский пункт), назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 38,1 кв. м., инв. № 24:235:002:000078110, лит. А, адрес: Ивановская область, Южский район, д. Костяево, д. 13;

- земельный участок с кадастровым номером 37:21:050218:7, местоположение: Ивановская область, Южский район, д. Костяево, д. 13, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для обслуживания зданий (медпункт), площадью 301 кв.м.
Начальная цена продажи: 56800 (пятьдесят шесть тысяч восемьсот) рублей, в том числе:

- нежилого здания – 49300 (сорок девять тысяч триста) рублей;

- земельного участка – 7500 (семь тысяч пятьсот) рублей.
Заявки на участие в аукционе принимались с 21.03.2016 года по 20.04.2016 года по адресу: Ивановская область, город Южа, улица Советская, дом 13, каб. 1.

В связи с тем, что на участие в торгах не поступило ни одной заявки, руководствуясь постановлением Правительства РФ от 22.07.2002 года № 549 «Об утверждении Положений об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены» продажу посредством публичного предложения муниципального имущества признать несостоявшейся.
Председатель Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                 Р.С. Заплаткин
