Протокол №1
заседания Общественного совета Южского муниципального района
от 27.02.2015 года

Место проведения: Совет Южского муниципального района
Присутствовали: иерей Василий Смирнов, Н.А. Костров, Е.Ю. Грачев, В.А. Цыгин,  С.В. Куприна, О.Ю. Алексеева, Б.В. Мощеев, В.А. Лебедев, Е.В. Белик, В.И. Блоха, Т.В. Макарова.
Отсутствовали по уважительной причине: Н.С. Концурова, А.Л. Васильева А.С. Кондакова, А.А. Николаева, А.С Саков
Приглашенные: Е.А. Муратова - глава администрации Южского муниципального района.
Повестка дня:
1. Организационные вопросы.
2. Выборы председателя и президиума совета
3. План работы на 2015 год
4. Разное.

Заседание открыла глава Южского района Е.А. Муратова.
Она сообщила, что начинает свою работу Общественный совет 2-го состава, поздравила его членов с началом деятельности объединения, имеющего большое влияние на общественную жизнь в Южском районе. Законодательство РФ наделило общественные советы большими полномочиями. Пожелала плодотворной работы. Предложила председательствовать на 1-м, учредительном, заседании старейшего члена совета Бориса Владимировича Мощеева
Решили: утвердить предложенную повестку дня; утвердить кандидатуру Б.В. Мощеева
Голосовали: «за» - единогласно.
Выступил Б.В. Мощеев, отметивший основные направления работы Общественного совета 1-го созыва за 2011-1014 годы. Совет 2-го состава также будет работать в течение 3-х лет. Предложил выбрать руководство и президиум Общественного совета нового состава.
Выступил Н.А. Костров, познакомивший новых членов совета с уставом и регламентом работы Общественного совета Южского района, с полномочиями выборных должностей.
На должность председателя Общественного совета было предложено две кандидатуры: Валерия Александровича Цыгина и Бориса Владимировича Мощеева. 
Б.В. Мощеев взял самоотвод.
Решили: председателем избрать Валерия Александровича Цыгина
Голосовали: «за» - единогласно.
Выступила С.В. Куприна, предложила заместителем Б.В. Мощеева.
Решили: заместителем председателя избрать Бориса Владимировича Мощеева.
Голосовали: «за» - единогласно.
Выступили В.А. Цыгин, Б.В. Мощеев и О.Ю. Алексеева, предложили секретарем Н.А. Кострова
Решили: секретарем избрать Николая Александровича Кострова.
Голосовали: «за» - единогласно.
Выступили В.А. Цыгин, Б.В. Мощеев, Н.А. Костров, С.В. Куприна и другие по кандидатурам президиума, в который, по регламенту, входят председатель, заместитель, секретарь и еще 4 члена совета. Вместе с В.А Цыгиным, Б.В. Мощеевым, Н.А. Костровым в президиум предложены А.Л. Васильева, С.В. Куприна, иерей Василий Смирнов и В.А. Лебедев
Решили: избрать президиум в предложенном составе.
Голосовали: «за» - единогласно.
Выступил В.А. Цыгин, предложил определить ближайшие вопросы, которые должны рассмотреть на заседаниях члены Общественного совета.
Членами Общественного совета было предложено продолжать держать «руку на пульсе» по дорожному строительству в Южском районе, по ходу завершения строительства Холуйского художественного училища, в вопросах по экологии, в частности, по очистке оз. Вазаль. 
Предложено включиться в работу, которую сейчас проводит администрация Южского района, где создана рабочая группа по снижению напряженности на рынке труда. Как отметила С.В. Куприна, по новому пенсионному законодательству появляются определенные сомнения в качестве пенсионного обеспечения будущих пенсионеров. Кризисные явления в экономике сейчас накладывают отпечаток на занятость – часть работников трудоустроены без оформления, т.е. теряют будущую пенсию. Разговор шел о проблемах легализации заработной платы. Было предложено пленарное заседание Общественного совета посвятить теме: «Влияние неформальной занятости и скрытой заработной платы на будущее пенсионное обеспечение застрахованных лиц».
Пленарное заседание предложено провести 27 марта 2015 года.
Решили: провести пленарное заседание 27.03.15 г. по предложенной теме с приглашением руководства Южского района и Южского городского поселения, представителей предпринимательства Южского района
Голосовали: «за» - единогласно.
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