ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
[bookmark: _GoBack]7 мая 2019 года, в зале заседаний Совета Южского городского поселения прошли публичные слушания по вопросу рассмотрения отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2018-й год.
 Докладчиком по заявленному вопросу выступила заместитель Главы администрации Южского муниципального района, начальник финансового отдела Ванягина Э.А. Обязанности председателя комиссии по проведению публичных слушаний исполнял Глава Южского городского поселения Южского муниципального района Ивановской области Баранов А.А. Ванягиной Э. А. было отмечено, в 2018 году обеспечена финансовая стабильность, выполнены все расходные обязательства, в том числе и возникающие в процессе исполнения бюджета. Основой для этого послужили своевременная и качественная подготовка Решения Совета Южского городского поселения о бюджете Южского городского поселения, в частности, обеспечение приемлемого объема расходных обязательств в соответствии с прогнозом доходной части бюджета Южского городского поселения. Важнейшим подходом формирования расходов бюджета является курс на поэтапное сокращение бюджетных расходов за счет роста эффективности их использования. Повышение эффективности использования бюджетных средств требует совершенствования инструментов управления бюджетным процессом. Одним из направлений деятельности Финансового отдела администрации Южского муниципального района является реализация мероприятий по повышению результативности бюджетных расходов путем внедрения инструментов бюджетирования, ориентированного на результат и применение программных методов исполнения бюджета. Доходная часть бюджета исполнена на 109,2% всего поступило 47,2 млн. руб. Расходная часть бюджета Южского городского поселения исполнена на 86,7% освоено средств в сумме 84,4 млн. руб. 
Участниками публичных слушаний было вынесено решение рекомендовать Совету Южского городского поселения принять отчет об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2018 год.
