С приходом холодных дней и ночей каждый год в Южском районе увеличивается число пожаров, которые связаны с неисправностью отопительных печей, котлов, и других отопительных приборов. Причинами отдельных пожаров были и нарушения правил пожарной при эксплуатации печного оборудования. При проведении бесед и инструктажей с жителями часто приходится слышать стандартные фразы: «У меня все в порядке», «Печь стоит много лет и ничего не случается!!!». А про очистку печей и дымоходов от сажи слышали все, но люди признаются, что не делают этого, хотя обещают, что надо, мол, почистить как-нибудь. Практически все печи, в основном в банях не имеют положенного расстояния до деревянных стен и потолка, все сделано «на глаз», примерно, чтоб стена не нагревалась. Нормативные документы по печному оборудованию никто в глаза не видел. У многих жилых домов бани расположены внутри дворовых пристроек, поэтому советую читателям настоящей статьи, у которых имеются вышеуказанные строения, обратить особое внимание на состояние печей. Сами понимаете, что если сгорит баня, то наверняка сгорит или будет серьезно поврежден весь дом. И цена вашей собственной беспечности будет равна сумме вашего имущества плюс сумме строения, а в наше время лишиться жилья это страшно, ведь огнем уничтожается годами нажитое имущество, а приобретение нового в подавляющем большинстве случаев невозможно из-за высокой стоимости. Люди не всегда воспринимают всю информацию, которую им пытаются донести пожарные. А прислушаться стоит.

Вот основные требования Правил противопожарного режима в РФ. 

Перед началом отопительного сезона необходимо проверить печь, в случае неисправности - отремонтировать. Печи должны эксплуатироваться с противопожарными разделками (отступками) от горючих конструкций согласно нормативным документам. На деревянном или другом горючем полу должен быть предтопочный лист из негорючего материала размером не менее 0,5 х 0,7 метра. Очистка дымохода и печи от сажи должна проводиться не реже 1 раза в три месяца. 

При эксплуатации печного отопления запрещается:

а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;

б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

д) производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

е) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

ж) перекаливать печи.

Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть залиты водой и удалены в специально отведенное для них место.

Отделение надзорной деятельности Южского района предупреждает!!!

Будьте бдительны и осторожны! Соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации нагревательных электроприборов, газового оборудования!!!! Не курите в постели.

И ПОМНИТЕ: ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ!
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